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У сучасних умовах нестабільності функціонування економіки, 

незавершеності реформаційних процесів, що відбуваються в Україні, однією з 
головних цілей вітчизняних підприємств будівельної галузі є забезпечення 
економічної безпеки підприємств будівельної галузі. Акціонерні товариства 
будівельної галузі змушені підпорядковуватися  до умов політичної і соціально-
економічної нестабільності та вести пошук щодо рішень складних проблем, 
способів запобігання внутрішнім та зовнішнім загрозам їх функціонування. 
Проблеми, які виникають на підприємствах будівельної галузі та їх 
неоднозначні тенденції розвитку будівельної галузі, висвітлені у наукових 
роботах [Ачкасов А. Є. Деякі аспекти проблеми антикризового управління 
підприємством // Коммунальное хозяйство городов. Науч.-технич. сб. //                   
А.Є. Ачкасов, Т.Б. Воронкова, В.М. Охріменко, – К. : Техніка. – 2009. – Вип. 87. 
– 403-410.; Бубенко П. Т. Інституційна динаміка просторової організації 
економічного розвитку : монографія / П. Т. Бубенко. – Х. : ХНАМГ, 2008. –              
295 с.; Ніколаєв В. П. Фінансові деформації в інвестиційно-будівельній сфері /                     
В. П.Ніколаєв // Науковий вісник Національного університету державної 
податкової служби України (економіка, право). – К. : НУДПСУ, 2009. – №1. – 
С. 91 – 97.; Одним із важливих напрямів вирішення складних проблем є 
забезпечення економічної безпеки підприємств, яка є важливою складовою 
державної та регіональної безпеки, а в ринкових умовах – 
конкурентоспроможності країни. Особливо це стосується корпоративних 
підприємств будівельної галузі, які є домінуючою організаційно-правовою 
формою ведення будівельного бізнесу та суттєво впливають на розвиток 
держави, забезпечуючи функціонування інших галузей національної економіки. 
Отже, об’єктивною потребою корпоративних підприємств будівельної галузі є 
впровадження комплексної системи оцінки рівня економічної безпеки та 
розробка заходів щодо її забезпечення. Недостатність уваги до забезпечення 
економічної безпеки на корпоративних підприємствах будівельної галузі 
України обумовлює актуальність та необхідність проведення дослідження. У 
Законі України «Про основи національної безпеки України» визначені 
принципи, що впливають на формування економічної безпеки, які полягають у 
забезпеченні: 

пріоритету прав і свобод людини і громадянина; 
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верховенства права; 
пріоритету договірних (мирних) засобів у розв’язанні конфліктів; 
своєчасності та адекватності заходів захисту національних інтересів від 

реальних і потенційних загроз; 
чіткого розмежуванні повноважень та взаємодії органів державної влади 

у забезпеченні національної безпеки; 
демократичного цивільного контролю над військовою організацією 

держави та іншими структурами в системі національної безпеки; 
Використання в інтересах України міждержавних систем та механізмів 

міжнародної колективної безпеки Крім того, поняття «економічна безпека» 
розглядається на макрорівні (безпека держави), мезорівні (економічна безпека 
регіону) та на мікрорівні (економічна безпека суб’єктів господарювання). При 
цьому дія внутрішніх та зовнішніх ризиків проявляється, перш за все, на рівні 
підприємств. Тому особливим елементом досягнення економічного розвитку 
певної галузі, регіону та країни є проблеми забезпечення економічної безпеки 
суб’єктів господарювання. Систематизація існуючих теоретико-методичних 
положень свідчить про відсутність єдиного підходу до визначення поняття 
«забезпечення економічної безпеки». Таким чином, економічна безпека є 
найважливішою якісною характеристикою економічної системи, яка визначає її 
здатність підтримувати стабільні умови функціонування, стійке забезпечення 
ресурсами та розвиток, а також послідовну реалізацію економічних інтересів. 
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